

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 7 декабря 2013 года
№ 98 (9426)

6+

Цена 3 руб. 86 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Занятость населения

Пройти обучение доступно

В 2013 году Викуловский центр занятости населения оказывал услуги гражданам района по такому направлению как профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных, включая обучение в другой местности. Как сообщила ведущий инспектор центра занятости Е. Иванова, на обучение было направлено 29 человек по 12 профессиям, специальностям и образовательным программам.

В том числе на профессиональное обучение и получение дополнительного профессионального образования направлена женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребёнком в возрасте до трёх лет по профессии «Оператор ЭВМ» с изучением программы 1С. Из числа направленных на обучение граждан — 8 обучались на условиях

по трудоустройства на предприятии: ООО «Викуловоагрострой», МУП «Рынок «Центральный», ООО ЖХК «Викуловское», ООО «Пассажиравтотранс», МАОУ «Поддубровинская СОШ», ООО «Сибмастер». На организацию обучения за десять месяцев текущего года израсходовано 281,9 тыс. рублей, на выплату стипендии — 50 тыс. рублей.

В настоящее время проводится комплектование групп для профессионального обучения, получения дополнительного профессионального образования на 2014 год по профессиям, специальностям, востребованным на рынке труда: машинист СДМ (бульдозера, экскаватора, трактора), оператор ЭВМ с изучением программ 1С, водитель категорий «С», «Д», «Е», парикмахер, стропальщик и другие.

Н. ВАСИЛЬЕВА

• Подробности

Жильё для викуловских семей

С начала текущего года в нашем районе введено в эксплуатацию 6392 кв. метра жилья. Об этом сообщила Р.А. Соскина, начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Викуловского муниципального района.

По данным на 1 декабря этого года, в отдел архитектуры и градостроительства поступило 611 заявлений от юридических и физических лиц, — отметила она. — По результатам рассмотрения заявлений было подготовлено и выдано: 71 градостроительный план земельных участков; 60 разрешений на строительство объектов капитального строительства; 9 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию; выданы приказы о присвоении адресов 350 объектам недвижимости. Также специалистами отдела обследованы 125 жилых домов и объектов социальной сферы и составлены акты.

В июле этого года в сельских поселениях были проведены публичные слушания по внесению изменений в генеральные планы и Правила землепользования и застройки сельских поселений Викуловского муниципального района.

За прошедший период во всех сельских поселениях комиссией по обследованию объектов социальной сферы проведён осмотр детских игровых и спортивных площадок на предмет их технического состояния.

Руководителям организаций, главам даны указания по ремонту, обслуживанию и дальнейшей эксплуатации детских игровых площадок.

В торжественной обстановке были вручены свидетельства о предоставлении государственной поддержки на строительство (приобретение) жилья в сельской местности по Федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» 11 молодым семьям и молодым специалистам, свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома по подпрограмме «Обеспечение жильём молодых семей» — 12 молодым семьям.

Специалистами отдела на 2014 год сформированы сводные списки молодых семей — участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» и списки граждан из числа ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учёт до 1 января 2005 г.

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

• К юбилею Нововяткинской школы

Гордость коллектива



С гордостью рассказывают в Нововяткинской школе о достижениях своих учеников и их наставников. Благодаря творческому подходу, поиску новых форм и методов обучения, педагогов и учащихся не только принимают участие в различных конкурсах районного и областного уровней, но и становятся победителями. Не стал исключением и юбилейный год: совсем недавно ученик 11 класса Н. Мякишев стал победителем областной научно-практической конференции «Шаг в буду-

щее», его одноклассница Е. Липчанская заняла 2 место в районной олимпиаде по биологии, а восьмиклассница А. Федосеева — 1 место по химии. Поздравляем ребят и их наставников! Так держать и новых успехов всему коллективу!

На снимке: Т.П. Климентьева — учитель физики и математики, О.Н. Москвина — учитель химии и биологии, Е. Липчанская, А. Федосеева, Н. Мякишев, К. Федосеев — победители предметных олимпиад.
Фото Т. СУХОВОЙ

• Из почты «Дежурного репортёра»

Где получить дубликаты

— Подскажите, где можно получить дубликаты государственных регистрационных знаков взамен утраченных, похищенных или пришедших в негодность?

На вопрос ответил госинспектор ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» С.А. АНИСИМОВ:

— В соответствии с требованиями п. 42 «Правил регистрации автомобилей транспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации», утверждёнными изменениями приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 7 августа 2013 года № 605, изготовление дубликатов государственных регистрационных знаков взамен утраченных, похищенных или пришедших в негодность производится индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами, имеющими свидетельство об утверждении изготовленного юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем образца специальной продукции соответствующего типа, при условии предоставления собственником (владельцем) транспор-

тного средства соответствующего регистрационного документа.

По вопросам изготовления дубликатов государственных регистрационных знаков можно обращаться по адресам: «Центр Автострахования», г. Ишим, ул. Республики 4-б, режим работы: ежедневно (без выходных) с 7.30 до 19.30, телефон для справок: 8(34551) 2-24-44; ООО «Счастливый Номер», г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 61, стр.3, второй этаж (на пересечении ул. 50 лет Октября и ул. Севастопольская), режим работы: понедельник-пятница — с 9.00 до 18.00, суббота — с 9.00 до 16.00, воскресенье-выходной, телефоны для справок: 8(3452) 92-16-85, 8-922-267-29-23; ООО «Чадз-Тюмень», г. Тюмень, ул. Одесская, 3 а, режим работы: понедельник-четверг — с 8.00 до 17.00, пятница — с 8.00 до 14.00, суббота и воскресенье - выходной, телефон для справок: 8(3452) 41-40-99.

При этом проведение действий, связанных с проведением проверки маркировочных обозначений транспортных средств, а также по оперативному справочному учётам регистрационных документов, предоставленных собственником (владельцем) транспортного средства, не требуется.

Борцовский ковёр

— Мой ребёнок уже второй год посещает спортивную секцию вольной борьбы в ДЮСШ «Спринт». Ребята пока занимаются на простых матах, что не очень удобно для этой спортивной дисциплины. Тем более, что все официальные турниры проводятся на специальном борцовском покрытии, к которому необходимо привыкнуть с первых занятий. Хотелось бы узнать, планируется ли в ближайшем будущем приобретение борцовского ковра для спортивной школы? — спрашивает жительница села Викулово.

— В муниципальном задании нашей спортивной школы на 2013 год приобретение борцовского ковра для отделения «Вольной борьбы» не было предусмотрено, — ответил на вопрос директор ДЮСШ «Спринт» С.А. МОРОЗОВ. — В настоящее время проводятся переговоры с депутатом Тюменской областной Думы по выделению средств из депутатского фонда. Будем надеяться, что в 2014 году учащиеся отделения «Вольной борьбы» будут заниматься на новом борцовском ковре.

Ответы подготовили Т. СМОЛЯРОВА, А. ШАБАНИН

ПОДПИСКА — 2014

Уважаемые викуловчане!

Специально на почту, выписывайте «Красную звезду»!

Стоимость газеты повысилась: 312 рублей 72 копейки — на полугодие, 156 рублей 36 копеек — на 3 месяца, 52 рубля 12 копеек — на 1 месяц.

Нововяткинской школе – 40 лет!

*Юбилей нашей школы встречаем,
Так давайте все скажем, друзья:
Школа! Мы тебя поздравляем!
Пусть звучит детский смех сквозь года,
И растут молодые таланты,
Счастливы будут учителя всегда,
Видя, как вырастают атланты...*

1 сентября 1973 года состоялось открытие Нововяткинской неполной школы, пришли ученики с 1 по 8 классы, всего 192 ребёнка. Самый многочисленный класс – шестой, обучался в нём 41 ученик. Открытие школы стало праздником для всего села: было очень торжественно и радостно.

40 лет — много это или мало? Много! Потому что несколько сотен выпускников получили в стенах нашей школы знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей. Для каждого поколения она была своей, особенной, но всегда родной и любимой. Мало! Школа по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну.

СЛАВНЫЙ ПУТЬ

Образование в селе Нововяткино дети начали получать с 1928 года, до этого функциони-

ровал пункт ликвидации неграмотности. В те годы тетрадками служили страницы старых книг, а учиться иногда приходилось и по домам, если в школе не было дров или тёплой одежды у некоторых детей. Продолжала работать начальная школа и в годы Великой Отечественной войны.

Неполная средняя школа появилась в селе лишь в 1973 году. Здание было построено совхозом «Комиссаровский» (директор Коновалов А.В.). Первым директором школы стал наш одноклассник Иван Дмитриевич Чирков. С 1974 года – это уже средняя школа.

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

Говоря о знаменательной для школы дате, мы не можем не вспомнить о ветеранах педагогического труда. О людях, которые отдали школе свои лучшие годы. О людях, которые долгие годы делают с нами все



праздники и будни. О людях, которые стоят у самых истоков славы истории нашей школы. Одними из первых учителей были Терешков М.С., Никулина З.И. Затем пришло следующее поколение педагогов: Коченов А.П., Нефёдова Ф.В., Черноусов А.Е., Черноусова К.П., Кашина Г.В., Вербилова Т.Б., Мяхишева М.В., Вохмина З.А., Глебов Ю.В., Вяткина В.И., Колодзягина Н.П., Блинов А.В. и многие другие.

Верными Нововяткинской школе на протяжении многих лет остаются Новосёлова Н.Ю., Пшеничникова В.И., Жукова Г.В., Климентьева Т.П.

С НАМИ НАВСЕГДА

Проследив весь сороколетний путь школы, нельзя не вспомнить тех, кого уже нет среди живых, но память о которых всегда жива – ведь именно их заслугами школа может нести своё имя с гордостью. Это Черноусов Александр Евдокимович – работал директором школы с 1977 по 1988 год, Глебов Виктор Владимирович – 18 лет отдал родной школе, выпускником которой был. Именно он в 2007 году привёл школу к победе в конкурсе «Лучшая школа России», школа стала обладателем

президентского гранта, присуждаемого в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

ПРОДОЛЖАЯ ТРАДИЦИИ

Наша школа является хранительницей традиций, бесценного педагогического опыта, накопленного прекрасными учителями за всю её историю. И не удивительно, что часть педагогов нашей школы – это её вчерашние выпускники, идущие по стопам своих наставников: Пшеничникова В.И., Москвина О.Н., Балабанова А.В., Чернова Е.Н., Жукова С.М., Зайцева О.А., Старостина Е.И.

Роль учителя всегда была важнейшей как в системе образования, так и в жизни каждого человека. От учителя зависит то, каким видят его ученики окружающий мир, с какими знаниями они войдут в этот мир после окончания школы.

В нашей школе работает много замечательных педагогов. Коллектив состоит из 15 учителей, которые помогают каждому ученику раскрыть свои способности, развить творческий потенциал, стать личностью и достойным гражданином своей страны. В учебном процессе

образовательного учреждения используются современные информационные технологии, здоровьесберегающие и инновационные проекты.

ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ

Современная жизнь требует создания новой школы, нового ученика, нового учителя. Нововяткинская школа в полной мере соответствует этим требованиям, благодаря поиску новых форм и методов обучения, творческому подходу к работе и учительскому мастерству. И всё это приносит свои плоды: одиннадцатиклассник Никита Мяхишев стал победителем областной научно-практической конференции «Шаг в будущее» в секции «Физика и познание» со своей исследовательской работой «Картофель как альтернативный источник энергии». По этому не лёгкому пути, направляя и поддерживая, вели Никиту учитель физики Климентьева Т.П. Продуктивной оказалась система работы со способными учащимися учителя биологии и химии, заместителя директора по УВР Москвиной О.Н.: в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам у нас 2 призовых места: Федосеева А. – 1 место по химии (8 кл.), Липчанская Е. – 2 место по биологии (11 кл.).

Радует нас и молодое поколение наших педагогов: Березюкова Е.Ю., Жукова Н.В., Харитонов Е.С. Проработав в школе лишь два года, у каждого из них появился свой неповторимый почерк, своя «изюминка» педагогического творчества. Сейчас уже с уверенностью можно сказать: они мастера своего дела. Наши спортсмены под руководством Е.Ю. Березюковой стали призёрами соревнований по гиревому спорту, и совсем недавно поднялись на 3 ступеньку в соревнованиях по волейболу. А самое главное – детям нравится спорт, и они с удовольствием им занимаются.

За 40 лет Нововяткинская средняя школа выпустила 561 ученика. Они живут примерно в 50 географических точках Земли: от Нововяткино до Мюнхена. Овладели более 40 специальностями: от тракториста до ихтиолога. Среди них есть директор детского сада и крестьянского хозяйства, главы администраций и заведующий рестораном, капитан речного судна и предприниматели. 123 выпускника школы получили профессиональную подготовку по профессии «Тракторист категории В, С, Е», 30% из них работают в сельском хозяйстве. Но где бы, и кем бы ни были, они навсегда останутся выпускниками нашей школы!

В судьбе каждого из нас есть своя школа, которая ведёт не только в страну знаний, но и учит жизни, является истоком становления всесторонне развитого человека. Хочется думать, что наша Нововяткинская школа для своих выпускников является таким животворяющим источником. С днём рождения, дорогие выпускники, ученики, учителя и родители!

С. ЛИПЧАНСКАЯ,
директор
Нововяткинской СОШ
На снимках: педагогический коллектив Нововяткинской СОШ; Е.Ю. Березюкова с учениками школы

Фото Т. СУХОВОЙ



«Колокольчику» — 35 лет!

В начале 60-х годов в Нововяткино открыли ясли для малышей от месячного возраста до школьного. Детей было много, мест не хватало. В 1964 г. ясли перевели в здание большой площадью, посещали их почти 70 ребятшек. Дети постарше спали на железных кроватях, а малыши — в самодельных деревянных манежах.

В 1973 году совхоз «Комиссаровский» начал строительство нового детского сада. «Колокольчик» был открыт 1 августа 1978 г. и рассчитан на 50 мест. В штате состояли: заведующая, 2 воспитателя, медицинский работник, 2 нянечки, прачка. Занятия проводились для детей с двухлетнего возраста, а малыши находились под присмотром няни. Игрушек было очень мало, сюжетно-ролевые игры и мягкие игрушки делали своими руками.

В 2005 году детский сад стал структурным подразделением МОУ «Нововяткинская СОШ».

1 августа 2013 года «Колокольчик» отметил юбилей — 35 лет со дня открытия. Своей главной задачей коллектив детского сада считает создание совместными усилиями педагогов и родителей условий для комфортного пребывания ребёнка в детском саду. В настоящее время здесь функционируют группы

полного дня, их посещает 31 ребёнок.

Воспитательно-образовательный процесс включает в себя непосредственно интегрированную образовательную деятельность, самостоятельную (создание условий для свободной деятельности детей) и совместную — индивидуальные и коллективные работы над творческими и исследовательскими проектами, организацию досуговой деятельности, участие родителей в праздниках, Днях открытых дверей, Днях здоровья. Практикуются нетрадиционные формы проведения: занятия-путешествия, игры КВН, творческая и исследовательская проектная деятельность.

Воспитание — процесс длительный, трудоёмкий и не обещающий быстрых результатов. Сколько нужно вложить любви, заботы, знаний в маленького человека, чтобы он вырос здоровым, развитым, радующим своих родителей и воспитателей достижениями и успехами в развитии и обучении. Каждая сторона воспитания — и педагоги, и родители вносят свой вклад в становление личности будущего гражданина своей страны. Но самый ценный вклад — это плодотворное сотрудничество обеих сторон. Когда родители и педагоги не по разные стороны



«баррикад» воспитания, а на одной стороне, в согласии и взаимодействии, едины в требованиях и методах воспитания. В нашем детском саду «Колокольчик» — самые лучшие, отзывчивые, добросовестные и грамотные родители.

Нашим родителям некогда скучать, ведь у нас часто проводятся выставки для детей и их родителей «Что нам осень подарила?» «Летние букеты», «Летние чудеса» и т.д. Все родители принимают активное участие в таких мероприятиях, подключается вся родня на радость

детям и педагогам. Родители с готовностью откликаются на все просьбы педагогов: сшить костюмы, оформить родительский уголок, помочь в облагораживании территории, и даже показывать сказку для своих деток, проявив актёрские способности. Воспитатели не слышат слов отказа, а встречают понимание и желание выполнить просьбу. В детском саду «Колокольчик» взаимодействие педагогов и родителей строится на взаимном уважении и доверии.

На снимке: воспитатель с 35-летним стажем В.И. Чиркова

● К 20-летию Конституции РФ

Урок правовой грамотности для старшеклассников

С «парламентского урока», посвящённого 20-летию Конституции РФ и работе Тюменской областной Думы 5 созыва, начался учебный день 28 ноября для 11-классников Викуловской школы №2. В роли учителя выступил гость из областной столицы, депутат Тюменской областной Думы В.И. Ульянов.

«Парламентский урок» — особая форма общения подростков с представителями власти, такой инструмент приобщения молодёжи к политической жизни, формирования у учащихся правовой культуры и активной гражданской позиции. При этом «парламентские уроки» помогают школьникам осмыслить многие понятия, о которых они уже знают из уроков обществознания, углубить эти знания и, возможно, кто-то из учащихся пожелает связать своё образование и будущий род деятельности с этой сферой.

Общаться с В.И. Ульяновым школьникам всегда интересно — он сам вузовский преподаватель, кандидат юридических наук, читает студентам лекции о конституционном праве, поэтому многие сложные понятия может легко и доступно



объяснить, привести примеры. Старшеклассникам он рассказал об основном документе, действующем на территории страны — Конституции Российской Федерации. Её значимость, некоторые особенности, основные положения — далеко не весь перечень вопросов, к которым обратился в ходе своей лекции Владимир Ильич. Также он рассказал школьникам о системе органов государственной власти Тюменской области, полномочиях губернатора, коснулся темы областного бюджета и бюджетов автономных округов.

Ещё один важный вопрос, который озвучил депутат областной Думы уже после лекции — профессиональная подготовка молодёжи.

— Вы сами, наверное, знаете, что сейчас в области, да и в стране в целом, сложился некий перевес в пользу гуманитарных наук, — обратился он к будущим выпускникам. — Сегодня не хватает специалистов рабочих профессий: строителей, механиков, слесарей, токарей, а также учителей, врачей, зато полно менеджеров по продажам, маркетологов и так далее. Часто грамотные юристы, финансисты не могут найти работу, даже те, кто имеет красивый диплом. Вообще, красивый диплом никому не гарантирует хорошего места работы. Главное — ваши профессиональные качества, умения, достижения, а чтобы их получить, нужно уметь начинать с самого мало-

го и упорно работать, развиваться. Конкуренция сегодня высока и на рынке труда, и в вузах. Но я хочу отметить, что часто провожу подобные уроки и в сельских, и городских школах, лицеях, гимназиях. И вижу, что уровень знаний в сельских школах не только ничуть не ниже, но зачастую даже выше городских. Я всегда говорю, что сельские жители обладают большей самостоятельностью. И не нужно стесняться и считать себя в чём-то хуже горожан, поверьте, во многом вы на самом деле лучше, умеете это использовать, достигать высот и в образовании, и на профессиональном поприще. Когда выпускник школы выбирает учебное заведение для дальнейшего профобразования, нужно просто ориентироваться на то, что престижно, а что нет, а на то, нужны ли стране сегодня люди этой специальности, сложно ли будет найти работу. И, конечно, учитывать свои возможности и способности. Я надеюсь, что вы все выберете правильную дорогу в жизни, и всё у вас получится!

«Парламентские уроки» в школах — не единственная цель

рабочих визитов В.И. Ульянова в муниципальные районы.

— В ходе таких поездок мы встречаемся с депутатами районной Думы, главами сельских поселений, рассказываем о той ситуации, которая складывается в области в целом, — рассказал Владимир Ильич журналистам после завершения урока. — Нам важно поговорить на эту тему, пояснить некоторые моменты, чтобы можно было адекватно воспринимать сложившуюся обстановку. Я сравниваю сегодняшний визит с прошлым и вижу более оптимистичный настрой. Да, бюджет области уменьшился, но все понимают, что у нас есть средства, и тратить их нужно эффективно. Многие главы сами предлагают различные варианты, которые мы действительно рассматриваем, и стартовые цифры проводимой в муниципалитетах работы в большинстве своём радуют. Также в ходе рабочей поездки мы проводим «парламентские уроки» в школах и приём граждан. Все эти пункты входят в программу сегодняшнего визита, будем работать в такой форме и дальше.

Е. ШЕВЦОВА

● Депутат в избирательном округе

Требование дня

Актуальность развития мусороперерабатывающего производства депутаты Тюменской областной Думы обсудили на заседании комитета по экономической политике и природопользованию, членом которого является депутат по избирательному округу № 24 В.В. Завьялов.

Заместитель губернатора В. Вахрин поделился с парламентариями информацией о новом, разрабатываемом проекте — строительстве четырёх мусоросортировочных заводов, которые должны будут решить проблему утилизации 80% бытовых отходов в Тюменской области. Отметим, что только в Тюмени ежегодно производится порядка 350 тысяч тонн мусора, который вывозят на полигоны ТБО.

«Сейчас как никогда актуально развитие мусороперерабатывающего производства. Весь прогрессивный мир уже давно превращает бытовые отходы во вторичное сырьё, которое впоследствии используется во многих отраслях промышленности. В частности, в Японии вторсырьём укрепляют острова. В нашей области вторсырьё уже использовалось при строительстве УГМК-сталь. Учитывая проблему несанкционированных свалок, недостаточности числа полигонов, сейчас как никогда раньше мы должны задуматься о строительстве мусоросортировочных заводов, которые будут сосредоточены в четырёх самых крупных центрах образования отходов — это города: Тюмень, Ишим, Тобольск, Ялуторовск», — сказал заместитель губернатора.

Он также отметил и экономическую целесообразность проекта, которая заключается, прежде всего, в том, что с внедрением новой системы утилизации отходов каждый участник этого процесса — жители области, управляющие компании и ТСЖ, перевозчики мусора, заводы, регион — остаётся в выигрыше. Сама же схема работы представляет собой следующее: первоначальные собственные мусора — жильцы дома — выбирают его в контейнеры управляющих компаний, ТСЖ, те в свою очередь передают отходы специализированным заводам, которые сортируют их: часть отправляется на переработку, и только малая доля — на полигон. Важно, что тариф на вывоз мусора для жильцов при новой схеме не поднимется.

Председатель комитета по экономической политике и природопользованию И. Лосева отметила перспективность данного проекта, а также тщательную проработку концепции и плана реализации данной идеи. Её заместитель, руководитель исполнительного комитета Тюменского регионального отделения

партии «Единая Россия» С. Романов также высказался в поддержку данного проекта. «Как не раз говорил губернатор области Владимир Якушев, регион с каждым годом должен становиться все более инвестиционно привлекательным. Для этого необходимо развивать новые направления промышленности, открывать новые, современные производства. Именно таким, на мой взгляд, может стать мусоросортировочный завод. В России не так много городов, которые самостоятельно перерабатывают бытовые отходы, однако уже доказана целесообразность подобных предприятий. Также нельзя забывать об экологической составляющей проекта. Комплексный, продуманный подход к утилизации мусора поможет освободить тюменские земли от свалок», — считает Романов.

Депутат Тюменской областной Думы, единоросс В. Завьялов отметил: «Сегодня ставится вопрос, что мы можем сделать? Мы знаем, как надо сделать, но когда начинаем подсчитывать, получаются огромные суммы, которые лягут или на жителей региона или на наш бюджет. Ни то, ни другое для нас сегодня нецелесообразно. Главное — выработать критерии, приемлемые для нашего региона, а если возникнет необходимость принимать законодательные акты, будем работать над этим».

Напомним, что в 2012 году в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Основные направления охраны окружающей среды Тюменской области» ликвидированы 78 несанкционированных свалок ТБО в 13 муниципальных образованиях региона.

Автомобиль — в подарок

Одним из приоритетных направлений деятельности депутата Тюменской областной Думы В. В. Завьялова является работа с обращениями граждан. Обращения бывают разные. В основном люди обращаются к депутату по поводу трудных жизненных ситуаций. Но есть и другие. И, как правило, депутатом Завьяловым рассматриваются тщательно все обращения без исключения. Владимир Васильевич всегда откликается на просьбы коллективов учреждений образования, спорта, культуры, здравоохранения. Так, например, в сентябре текущего года при содействии депутата из резервного фонда правительства области были выделены денежные средства для приобретения специализированного автомобиля для Бердюжского молодёжного центра.

На форуме недвижимости

27 ноября в Тюменской областной Думе стартовал форум недвижимости. Парламентарии, представители правительства области, Агентства стратегических инициатив, риэлторы и другие заинтересованные стороны обсудили стратегию развития рынка недвижимости в регионе.

Председатель комитета по экономической политике и природопользованию И. Лосева, открывая форум, рассказала о ситуации на рынке жилья в регионе. Она, в частности, отметила, что в Тюменской области в 2012 году ввод жилья составил 1 млн. 345 тыс. 400 кв. м, по вводу жилья в расчёте на одного жителя область заняла 1 место среди субъектов РФ. За 9 месяцев 2013 года введено 1058,5 тыс. кв. м жилья.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё — гражданам России» стабильно обеспечивается выполнение плановых показателей по жилищному строительству. На его реализацию за 9 месяцев 2013 г. из областного бюджета выделено 4 млрд. 460 млн. 813 тыс. рублей.

В Тюменской области проводятся мероприятия по инженерной подготовке площадок для осуществления жилищного строительства за счёт средств областного бюджета. На сегодняшний день эта мера поддержки строительной отрасли доказала свою эффективность.

В соответствии с областными законами и программами социальные выплаты на приобретение и строительство жилья получают молодые семьи и работники бюджетной сферы. Жильём за счёт средств областного и федерального бюджетов обеспечиваются дети-сироты, ветераны Великой Отечественной войны, военнослужащие. Продолжаются работы по ликвидации аварийного жилищного фонда и обеспечению безопасных условий проживания граждан. В 2013 году на расселение и снос ветхого и аварийного жилья в Тюменской области будет направлено более 2,6 млрд. руб. из них — 588 млн. руб. выделены федеральным фондом содействия реформированию ЖКХ, остальное — из средств областного бюджета.



В рамках реализации Закона Тюменской области «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей» осуществляется приём заявлений от многодетных семей и постановка их на учёт. За период действия закона в 26 муниципальных образованиях Тюменской области принято на учёт в целях бесплатного предоставления земельных участков 7149 многодетных семей, в том числе: 2 752 — в г. Тюмени, 4 397 — в других муниципальных образованиях Тюменской области.

Как отметил депутат В. Завьялов, комментируя работу форума, проблем в сфере рынка недвижимости достаточно много. Одна из них касается строительства парковочных мест, по словам депутата, в этой области необходим дифференцированный подход: «Существующая норма при строительстве парковочных мест на объектах в центре города должна быть значительно увеличена». Ещё одна проблема — стоимость земли. Один гектар сегодня в областном центре — в пределах 50-60 млн. рублей, что, в свою очередь, влияет на стоимость 1 квадратного метра жилья. Жильё становится дорогим, и не всё зависит от застройщиков. Сталкиваются они с такой проблемой: дом построен, но ещё много времени уходит на подключение его к электросети, всё потому, что вся земля продана, и негде прокладывать инженерные сети. Проблемы эти нужно решать, в том числе, обсуждая их на подобных форумах.

По материалам СМИ и сайта Тюменской областной Думы подготовила Т. СМОЛЯРОВА

Газета – читатель

• Рядом с нами

Мало таких людей

В нашем районе живёт немало пожилых людей, у которых судьба сложилась непросто. Всю свою трудовую жизнь они посвятили процветанию района, и за трудолюбие и верность делу заслужили уважение не одного поколения викуловчан. Ничего удивительного в том, что о таких людях часто пишут в газету, ставя в пример. Вот ещё один рассказ о судьбе жительницы райцентра словами школьников.

Всем известна важная роль леса в жизни человека. Недаром говорят: «Лес – зелёный щит Родины». Но чтобы надолго сохранить его прочность и красоту, нужно бережно к нему относиться. К сожалению, в нашей стране многие люди часто нарушают лесной баланс, а восстановить может не каждый. Для этого и формируются лесничества, которые помогают воссоздать природное богатство.

В нашем районе живёт человек, который на себе ощутил всю важность этой профессии, — это Вера Ивановна Черкас.

Она родилась на Украине в семье военного в 1924 году. В России свирепствовали голод, разруха. Вера начала ходить в школу, но вскоре скоростно и совершенно нелепо скончалась её мать. В советско-финской войне героически погиб отец. В возрасте 15 лет девочка осталась одна со своим старшим братом Валентином. Но он недолго за-

ботился о своей сестрёнке, ведь ему предстояла учёба в университете. В эти трудные для Веры времена на помощь к ней пришла бабушка. Им катастрофически не хватало денег, поэтому пришлось пустить на квартиру семью военного, который служил на границе с Китаем.

Началась Великая Отечественная война. Из города, где жила девушка, все жители были срочно эвакуированы, она же решила остаться, надеясь увидеться с братом. Пережив бомбардировку, во время которой погибло много жителей, Вера решила выбраться. Из осаждённого города с группой студентов она шла по кукурузным полям, в которых ей приходилось жить по несколько недель. Через шесть месяцев они добрались до надёжного укрытия.

Спустя некоторое время её зачислили на 3 курс в Харьковский зоотехнический институт. После окончания учёбы

Веру командировали в Винницкую область для работы в лесхозе. Потом её перевели в Тобольск, откуда — в Ялуторск. За годы, проведённые там, Вера Ивановна вышла замуж и родила сына Юрия.

Позже она переехала в Викулово. Здесь проработала около двадцати лет. Она организовывала лесничества в школе. Для нашего района Вера Ивановна и её ребята, например, Коля Жуков, Света Мутт, высадили много деревьев, тем самым, поддержав экологию.

Сейчас на пенсии эта добродушная женщина хозяйничает дома, принимает гостей, и до сих пор поддерживает связь со всеми людьми, с которыми ей приходилось иметь дело.

Новому поколению она советует приводить лес в порядок, делать посадки в тех местах, где разрешает государство и не допускать пожаров. В наше время осталось очень мало таких людей, как Вера Ивановна. Давайте благодарим их за всё то, что они сделали для сохранения леса.

**Д. ИСАЕВА,
С. КЛИМОВА, ВСОШ №1**

• За безопасность дорожного движения

В память о жертвах ДТП



В октябре 2005 года резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН третье воскресенье ноября было объявлено Всемирным днём памяти жертв дорожно-транспортных аварий.

В преддверии этой скорбной даты отряд юных инспекторов дорожного движения «Детская Патрульная Служба» МАУ «ЦДО-ИРД» Викуловского района (Хомьяков Денис, Мещанкина Дарья, Шаталина Дарья, Плехина Кристина, Матюхина Валерия, Гетманова Виктория, руководитель отряда И.Н. Шитова) совместно с инспектором ОГИБДД М.В. Тельновой провели профилактическую акцию под девизом «ЖИЗНЬ ОДНА! ЕЕ НИ ЗА КАКИЕ ДЕНЬГИ КУПИТЬ НЕЛЬЗЯ!».

Раздавая листовки, буклеты, памятки, ребята обращались к пешеходам с просьбой соблюдать правила дорожного движения, быть внимательными на дороге.

Юные инспекторы зажгли свечи и почтили память жертв дорожно-транспортных происшествий минутой молчания.

Зажигая свечу в память о тех, кого уже нет с нами, помни, что только совместными усилиями мы сможем не допустить трагедий на дорогах! Скажите, сколько ещё нужно жертв, чтобы мы поняли и начали ценить самое дорогое, что имеем — свою жизнь!

**Д. ХОМЯКОВ,
капитан отряда ЮИД «ДПС»**
Фото из архива

• Конкурс «На житейских перекрёстках»

На конкурс, объявленный районкой ещё в начале года, откликнулась постоянная читательница газеты Наталья Богомазова, жительница с. Каргалы. Наталья сама часто пишет в газету, рассказывает об интересных событиях и хороших людях Каргалинской территории. На этот раз мы предлагаем читателям ознакомиться с её рассказом, которому Наташа выбрала очень красивое название...

Маленькая Лиза медленно открыла глаза: напротив её кровати весёлым строем прыгали солнечные зайчики. В распахнутое окно вривалась утренняя свежесть. Яркое солнце слепило глаза. С кухни доносился аромат чего-то очень вкусного — значит, мама уже приготовила завтрак. Лиза тихо поднялась со своей кровати и на цыпочках, стараясь не шуметь, направилась в сторону кухни. И вдруг чихнула!

— Лиза, ты уже встала? — послышался мамин голос с кухни, сопровождаемый громким шипением сковороды.

Девочка вздохнула, будто огорчилась своему «раскрытию». Она быстро вбежала, поднялась на цыпочки и поцеловала мать в щёку:

— Доброе утро, мамуля!
Лиза вскарабкалась на стул и принюхалась: чем же так вкусно пахнет?! Мама улыбнулась. На столе, под накрытым полотенцем, пряталась тарелка с блинчиками, которые Лиза очень любила. Галина, так звали маму Лизы, подвинула тарелку ближе к дочери, наполнила её любимую чашку ароматным чаем.

— Вчера вечером мне позвонил начальник, — немного робко начала она. — Я не знала, как тебе сказать, доченька, но мне сегодня нужно идти на работу. Прогулка в парк отменяется, но ненадолго. Я тебе обещаю, мы всё равно сойдем! Но пока тебе придётся немного пожить с бабушкой.

Лиза, услышав такую неприятную для себя новость, отодвинула тарелку с любимыми блинчиками и напустилась. Галина тяжело вздохнула.

— Доча, я понимаю, мы с то-

БУСИНКИ

бой давно куда не ходили, не отдыхали вдвоём, но у мамы очень много работы, которую не отложишь. Я могу её потерять, если прогуляю. А папы у нас с тобой нет, чтобы он нас обеспечил. Потерпи, моя хорошая. Вот увидишь, скоро у нас всё наладится.

Женщина начала собираться на работу.
— Мама, можно я с тобой пойду? — жалобно попросила Лиза, хотя ответ она знала заранее.

— Милая, ты же знаешь, что тебе со мной нельзя! — сказала Галина и, поцеловав дочь, вышла из дома.

На глазах девочки появились маленькие блестящие капельки слёз. Она прошла в комнату, где 70-летняя бабушка как всегда смотрела утренние передачи по телевизору и старательно записывала в толстую записную тетрадь рецепты от всех болезней, диктуемые ведущими. Девочка тихонько прошла и легла на диван. С бабушкой ей никогда не было интересно. Она не умела играть, готовить, как мама, от неё всегда пахло вальерной, а ещё бабушка очень редко целовала Лизу и почти никогда не говорила ласковых слов. На улице Лизу без разрешения мамы не пускали, поэтому день снова предвещал быть скучным и тоскливым.

Просто лежать на диване тоже скучно, и девочка решила поиграть со своими куклами, которые всегда были для неё самыми верными друзьями. Она прошла в свою комнату, где

лучики солнышка со стен комнаты уже переместились на потолок. Лиза подпрыгнула, пытаясь достать руками яркие солнечные пятнышки. Конечно, ей это не удалось, и она огорченно вздохнула. Усадив кукол на кро-

нубудь подарок, чтобы она не грустила вечером после работы! — придумала Лиза. — Но вот что же ей подарить?»

Она вспомнила, что в мамин шкафчик стоит шкатулка, в которой всегда лежали красивые маммины бусы. Вот только ничтож у них давно порвалась, а мама почему-то всё не хотела бусы починить. Она их называла последней каплей и всегда плакала, когда доставала эти бусы из шкафа. Хотя Лиза не понимала: как эти капли могли быть последними, когда их так много! Девочка решила сама помочь маме, чтобы она не потеряла своё красивое украшение и больше не плакала из-за порванной нити.

Лиза забралась на стул, подтянула на цыпочки и дотянулась до шкатулки. А вот и бусинки! Она принесла их в свою комнату и аккуратно, сосредоточенно начала нализывать на самую красивую нитку мулине, которую нашла в своих запасах... Девочка старалась делать всё быстро, чтобы успеть до прихода мамы.

Но мама, как всегда, задерживалась. Лиза посвятила своему занятию весь вечер, и вот нитка с бусами готова! Только узелок не могла сделать сама, поэтому решила попросить об этом бабушку. Но не успела девочка войти на кухню, как двери дома отворились — с работы вернулась мама.

Галина была очень уставшая. Не разуваясь, женщина прошла в прихожую и села на стул, отки-

нув голову и закрыв глаза. Лиза тихонько подошла и потянула маму за руки — ей не терпелось показать маме свой подарок.

— Лиза, отстань. Я устала, — произнесла Галина, не открывая глаз.

— Но, мама... — робко прошептала девочка. — Мама, посмотри!

Она снова потянула маму за руки. Галина махнула рукой.

— Лиза, я же сказала, отстань! — вскрикнула она.

Послышался лёгкий стук распылителя — по полу бусинки.

Женщина посмотрела на пол и нахмурилась: это были бусы, которые подарил ей папа Лизы. Некоторое время спустя он от них попросту сбежал. Галина хотела закричать, но увидела, как задрожали губы у маленькой дочки, по щекам потекли слёзы.

— Ма-а-ам, я тебе подарок сделала, — прошептала девочка. — А ты расспыла все бусы... Лизе стало очень обидно. Она убежала в свою комнату и плакала, упав на кровать. В комнату вошла Галина. Наклонившись, она обняла свою дочь.

— Солнышко, прости меня, родная, прости меня, глупую... — шептала мама, поглаживая Лизу по голове и целуя капельки блестящих бусинок на щеках дочери, едва успевая вытирать свои. — Сейчас мы вместе пойдём и заново соберём твой подарок. Он мне очень понравился!

Лиза поднялась с кровати. Она быстро вытерла ладошку слезы и улыбнулась маме. Как можно было сердиться на неё! Ведь девочка знала — Лизу мама любит больше всех на свете! Девочка нежно погладила Галину по щеке. Сверкнув в лунном свете, на её ладошку скапывали маленькие капельки маминих слёз.

— Мама, — шепнула Лиза, — посмотри, какие красивые у тебя получились бусинки...
Н. БОГОМАЗОВА

• По следам события
Поэтические вечера

Удивительные поэтические вечера, посвящённые творчеству поэтов, еженеменно проходят в нашей школе. А всё началось с «Есенинских чтений». К этому мероприятию ребята готовились очень серьёзно. Учащиеся 8 класса оформили зал. И. Новикова и К. Франк подобрали прекрасную музыку, которая сопровождала выступления учащихся. Интересную презентацию подготовила Ю. Сиюткина. На вечеру прозвучали песни и романсы на стихи С. Есенина.

А в октябре мы познакомилась с творчеством и биографией М. Цветаевой. В ходе литературной композиции узнали о нелёгкой жизни поэтессы. Понравилась презентация Ю. Сиюткиной, классическая музыка, подбранная К. Русаковой. Ребята читали наизусть стихи Цветаевой, звучали песни на её стихи.

Нам нравятся поэтические вечера, и мы с удовольствием готовимся к ним, учим стихи, подбираем материал, продумываем оформление. Сейчас мы готовим очередной вечер, он будет посвящён творчеству русских поэтов Ф. Тютчеву и А. Фету. И надеемся, что это мероприятие не оставит никого равнодушным, а любитель русской поэзии станет больше.

В. РЕШИЛОВА, 7 кл.
МАОУ «Каргалинская СОШ»

Победили школьники райцентра

23 ноября в райцентре состоялась соревнования по волейболу, посвящённые Дню Матери. Участниками турнира стали учащиеся семи образовательных учреждений района. Возрастных категорий на этом первенстве не было, школьные команды из Новояртинской, Поддубровинской, Каргалинской, Чуртанской, Балаганской и двух викуловских школ собрали лучших своих волейболистов.

Разыгрывались награды и у юношей, и у девушек по хорошо знакомой нам системе: команды разделили на две группы, победители встречались в финале, команды, занявшие вторые места, играли в матче за третье место. В обеих группах у юношей уверенные победы отпраздновали ребята из райцентра. Из первой группы в финал вышла команда ВСОШ №1, во второй группе сильнее всех были ребята из ВСОШ №2. В финале борьбы не получилось: в двух партиях с одинаковым счётом 15:8 верх взяли учащиеся ВСОШ №2. В матче за третье место между поддубровинскими и новояртинскими школьниками удача была на стороне ребят из Новояртинской СОШ (15:13; 9:15; 10:15).

В турнире среди девушек участвовали те же команды за исключением учащихся Балаганской школы. Результаты группового раунда оказались точно такими же, как и у юношей. С первых мест в финал вышли волейболистки из первой и второй школ райцентра, а право сыграть матч за третье место получили воспитанницы новояртинской и поддубровинской школ. В матче за третье место поддубровинские девушки оказались сильнее сверстниц из Новояртинской СОШ 2:0 (15:9; 15:11), а в финале волейболистки из ВСОШ №1 обыграли спортсменок из ВСОШ №2 со счётом 2:0 (15:8; 15:12).

А. ШАБАНИН

• За безопасность дорожного движения

Достойное пополнение

Старшим ребятам из отряда юных инспекторов дорожного движения «ДПС», действующего при центре дополнительного образования и развития детей, растёт достойная смена – в этом году 12 младших школьников присоединились к отряду. Руководитель ребят И.Н. Шитова считает, что новый состав сможет со временем не только перенять опыт ЮИДовцев, но и освоить некоторые новые формы работы.

Старших ребят, которые занимаются в отряде «Детская Патрульная Служба» уже 4-й год, знают, пожалуй, многие викуловчане. Денис Хомяков, Дарья Мещанкина, Дарья Шаталина, Кристина Плюхина, Валерия Матюхина, Виктория Гетманова – постоянные организаторы и участники самых разных акций, мероприятий, конкурсов как в центре дополнительного образования, так и в своих школах. Соблюдать правила дорожного движения и призывать к этому

предоставил прекрасная возможность пообщаться с ребятами из других районов, перенять их опыт и показать свои умения на областном слёте юных инспекторов движения в г. Тюмени. Старшие ребята уже бывали на таких слётах и оба раза (в 2011 и 2012 г.) приезжали с дипломами и наградами. Поэтому они приняли активное участие в подготовке младших ребят для участия в мероприятии нарядом с руководителем и инспектором ГИБДД М.В. Тельновой. Так, Даша Мещанкина занималась хореографической постановкой для проведения флешмоба «Автокресло не помеха», а помощник для успеха!», Денис Хомяков помогал готовить к конкурсу «ЮИД – на страже порядка». Всего участие в слёте приняли 6 школьников: Катя Гав-

рилова, Алиса Сёмкина, Вика Пантюхова, Настя Гутрова, Олеся Павловская, Анжела Михальчук. Приятно отметить, что они выступили достойно. Конкуренция была жёсткой, всего 26 команд со всех уголков области, и в каждом конкурсе могла стать лучшей только одна команда. Пусть совсем немного не хватило ребятам до первого места, самое главное – они впервые попробовали свои силы на мероприятии областного масштаба, и им это понравилось! ЮИДовцам вручили медали за участие в 9-м областном слёте юных инспекторов движения, а также диплом и памятные настенные часы, а Анжела Михальчук – диплом за 2 место в конкурсе рисунков. В целом я очень довольна ребятами, они дополнили свои знания в области правил дорожного движения, увидели и почувствовали, что значит «Юный инспектор дорожного движения».

Е. ШЕВЦОВА

• **Вниманию населения**

Пилотный проект

Пилотный проект в тестовом режиме стал доступен налогоплательщикам региона с 11 ноября 2013 года. Стать его пользователем легко, как никогда – посещение налогового органа не требуется. Достаточно войти на сайт, выполнить действия по шагам и пользоваться всеми многочисленными возможностями, которые сервис предлагает.

«Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» позволяет налогоплательщикам получать открытую и общедоступную информацию о себе, содержащуюся в ЕГРЮЛ, ЕГРН, получать услуги по государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы, ликвидации или реорганизации юридического лица, внесении изменений в сведения, содержащиеся в ЕГРЮЛ, а также при государственной регистрации создания юридического лица, учредителем которого является данная орга-

низация, получать выписки из ЕГРЮЛ (о себе) на бумажном носителе или в электронном виде. Кроме этого пользователю, зарегистрированному в «Личном кабинете», доступна информация о налоговых обязательствах, о состоянии расчётов с бюджетом, о невыясненных платежах в виде акта сверки расчетов с бюджетом. Сервис позволяет получать справки о состоянии расчётов с бюджетом, об исполнении обязанности по уплате платежей, извещения о принятом решении об уточнении (об отказе в уточнении) платежа и многое другое.

Одно из технических условий использования сервиса – наличие квалифицированной электронной цифровой подписи. Именно ею подписывается пользовательское соглашение при открытии доступа в «Личный кабинет».

Пресс-служба УФНС России по Тюменской области

• **Подробности**

Единый день профилактики

В конце ноября сотрудниками отделения полиции №2 (с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» было проведено масштабное мероприятие, которое назвали Единым днём профилактики. Как известно, любое правонарушение лучше предупредить, поэтому такому направлению работы как профилактика стражи порядка всегда уделяют особое внимание.

– Единый день профилактики мы проводим раз в полгода, – **рассказал начальник отделения ОП №2 (с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» В.С. Плехов.** – В этот раз мы провели его в 4 этапа. Первый этап – подготовительный – продлился с 6.00 до 9.00.

Следующий – с 9.00 до 17.00, его цель – проведение профилактических рейдов, бесед. Результат этой работы получился неплохой: выявлено более 30 административных правонарушений, 1 преступление.

3 этап Единого дня профилактики продлился с 17.00 до 20.00, в это время сотрудники полиции проверяли лиц, состоящих на учёте, проводили контрольные закупки в торговых точ-

ках на территории сельских поселений. В результате был выявлен 1 факт продажи несовершеннолетнему алкогольной продукции, материалы будут направлены на рассмотрение комиссии.

4 этап – это проверка лиц, которые должны соблюдать правила административного надзора – не находиться в ночное и вечернее время на улицах, в общественных местах. Таких у нас на территории четверо.

В целом за весь День единой профилактики выявлено более 50 административных правонарушений, 3 преступления, 2 факта управления транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. Я считаю, что все отработали хорошо, цель – предотвратить ряд тяжких преступлений – достигнута, например, только в отношении родителей выявлено 8 административных правонарушений по статье 5.35 – ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей. Считаю, что будем и дальше своими силами проводить Единые дни профилактики ежеквартально.

Е. ВИКТОРОВА

Объявления, реклама

Открыт магазин «Ритуальных услуг» по ул. Мичурина, 1. Для погребения умерших имеется всё, а также доставка, копка могил. Тел.: 8-908-868-89-40, 8-950-484-13-15, в любое время.

ПРОДУКТ

ОКНА

ООО ТД "Найспласт" принимает заявки на замеры пластиковых окон!

Выезд замерщика бесплатно!

Даем рассрочку платежа на три месяца

Только сейчас закажи 3 конструкции под ключ и получи пластиковую дверь - гармошка в подарок!

Контактный телефон: 8-961-206-98-67

ОРС ПРОМ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслоцвп")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул 4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

автосалон

АВТО-РИМ

г. Тюмень, Московский тракт, 120, 2
тел. (3452) 300-650, факс (3452) 30-92-56
avto-rim@mail.ru

LADA KIA HONDA HYUNDAI CHEVROLET DAEWOO

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ГАРАНТИЯ
ОБМЕН старого автомобиля на новый с доплатой

Магнитолы в ПОДАРОК!

УСТАНОВКА дополнительного оборудования

40 литров бензина

КРЕДИТ*
без поручителей и справок о доходах

Оплачивается проезд до Тюмени, встречаем

телефон горячей линии (3452) 70-73-73

*Кредит предоставляется банками-партнерами АК Барс, КредитЕвроБанк, ВТБ-24, Банк Москвы

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2107, 2004 года выпуска, белого цвета, газ/бензин, шумоизоляция, литьё, подогрев. Требуется косметический ремонт, не гнилой. Тел. 8-982-928-93-62.

дом в с. Викулово по ул. Комсомольской, 9. Имеются: газ, вода, туалет, телефон, стеклопакеты, земельный участок – 9 соток. Тел. 8-950-485-24-94.

квартиру - 34 кв.м. Тел. 8-919-949-98-69.

дом в с. Викулово по ул. Октябрьской. Имеются: газ, вода, хозяйственные постройки, земельный участок. Цена при осмотре. Тел. 8-982-923-29-56.

дрова: колотые, не колотые. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

дрова: колотые. Тел.: 31-3-09, 8-922-041-33-08.

мебель в хорошем состоянии. Тел. 8-904-474-74-57.

мебель, недорого, в хорошем состоянии, плюс кровать, софа. Тел. 8-952-673-08-00.

собаку породы «Шарпей», цвет – белый, 1 мес., цена – 3000 руб. Тел. 8-919-927-77-03.

9 декабря на рынке с. Викулово будут продавать тюль, портьерное, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала и дивандеки.

Продают КУНЫ (ПКУ-08), грабли валковые, отвалы бульдозерные. Тел.: 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.

9 декабря предприниматели из г. Омска предлагают: скатерти, товары для кухни и дома, тёплое мужское бельё, носки (г.Москва).

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

Окна от ГАРАНТА
Сезонная скидка!
В подарок москитка!
Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у надёжных производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.



ВНИМАНИЕ!!!
МОТОРНЫЕ МАСЛА
В РОЗНИЦУ
ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Обр. магазин ФАСАДЫ И КРОВЛИ
с. Викулово, ул. М. Горького, 13/1 (напротив магазина САДКО)
тел.: 8-982-900-25-25

«ИМПЕРИЯ МЕХА»

с. Викулово, в РДК, по адресу: ул. Кузнецова, 51 (г. Новосибирск)

* 11 декабря 2013г. ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
с 8.00 до 18.00 часов

*** ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА**
*** ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**
СКИДКИ + ПОДАРОК

(ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ КРЕДИТА ТОЛЬКО ПАСПОРТ)



предоставляет
ОАО «СПСБ Банк»
лицензия № 2766 от 04.03.2008г.



Натяжные потолки «Новое небо».
Скидки – 10% с 1.12.2013 г. по 1.01.2014 г. Тел. 8-950-480-40-80.

ПРИНИМАЮТ

Магазины №№ 2,3,6,9 Викуловского райпо принимают заявки на комплектацию новогодних подарков.
Заявки по телефонам: 2-31-61, 2-40-12.

ТРЕБУЮТСЯ

Распространитель печатной продукции по с. Викулово. Занятость - 1 час в день. Зарплата – 3000 руб. Наличие автомобиля приветствуется. Тел. 8-908-870-11-22.

В магазин «Софья» срочно требуется продавец. Тел.: 8 (34551) 6-33-30, 8-922-487-60-24.

ЗАКУПАЮТ

постоянно коров, телок (до 300 кг). Тел.: 2-30-17, 8-982-918-71-84.

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21074, 2007 года выпуска. Тел. 8-982-934-94-11.

автомобиль «Хёндай Матрикс», хетчбек, 2008 года выпуска, 1,6-МКПП, серебристого цвета. Цена – 395 тыс. руб. Торг. Тел. 8-908-878-08-29.

В здании бывшего «Универмага» (2 этаж), в бутике № 5-6 проводят **новогоднюю распродажу товара.** Спешите!


деревянный сруб (размером 10х10) под крышей на фундаменте (из блоков). Самовывоз с озера «Марухи» Абатского района. Тел.: 8-982-912-68-93, 8-908-875-05-50.

Викуловское райпо проводит мгновенную потерю в магазине самообслуживания №1
по адресу: с. Викулово, Торговая площадь

При покупке на сумму 500 рублей и выше – покупатель участвует в лотерее.

В розыгрыше: бытовая техника, текстиль, товары для дома, бытовая химия.

Лотерея проводится с 1 декабря 2013 г.



М-н «КОЛЕСО УДАЧИ» сообщает о новом завозе товара: зимние автошины (Россия, Корея, Япония, Германия), диски, чехлы, ремкомплекта, газ, оборудование, подогрев сидений и двигателя, автокомплекты, автохимия, (незаморозайки), тосол, видеорегистраторы, навигаторы и другое. При покупке автошин – шиномонтаж бесплатно (воз. рас. платежа).

«Уголок рыбака»: термобельё (муж, женское, детское), термостельки, термоноски, сапоги (муж., жен., до – 60 град.) «Иети», «Топтыгин», «Хаски», «Рокс», вкладыши для сапог, шапки (муж.) с мехом, газлиты, ледобуры, мормышки, прикормки, сани, палатки и многое другое.

Наш адрес: ул. Первомайская 66а,
тел.: 2-34-33, 8-950-484-78-06.

ТЕЛЕФОН OFF

- ✓ подключение – 0 рублей
- ✓ прием платежей – 0% (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ ОГРОМНЫЙ выбор АКСЕССУАРОВ

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

УСЛУГИ

Грузоперевозки (Газель). Тел. 8-982-927-58-27.

Возьмут пассажиров до Сургуты на 18 декабря. А также продают дойную козу (окот в январе). Тел. 8-950-481-65-73.

Бригада рабочих выполнит любой вид строительных работ (дрова из хвойного леса). Тел. 8-952-341-58-58.

Мелкий ремонт автомобиля (развал-схождение). Тел.: 2-40-82, 8-908-872-75-76.

Сварочные работы, ковка: ворота, ограды, заборы, мангалы и т.д. Тел. 8-904-888-28-70.

Ремонт холодильников. Выезд, гарантия. Тел. 8-950-488-35-41.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электротоплит. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Магазин «Ритуальные услуги» по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55 работает с 8.00 до 16.00. В нерабочее время обращаться по тел.: 2-57-02, 8-908-879-14-19.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово – Омск – Викулово. Тел. 8-919-920-98-97,
8-950-498-49-50.
Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

ТАКСИ ИП Плетеневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 4000 руб
Никотиновой - 3000 руб

14 и 28 декабря г. Ишим ул. Республики 97.
с 14.00 до 18.00 часов ежедневно.

Тел. 8-922-671-72-87
www.varlamov.info

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор АНТЮХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., обозреватель ШАБАНИН А. Ю., обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс – 54334. Тираж 3641 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 94.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв в 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.